

石家庄小伙儿散心犯病

咱信阳人全程热心相助

信阳消息(记者 杨长喜)对于一般人来讲,遇到精神不太正常的人是要避而远之。面对犯病的小伙儿,我市南湾湖风景区贤山街道的邹磊和董满两位热心人挺身而出,不仅帮助其联系家人,全程热心帮助,而且婉拒感谢,令患者家属感动不已,不断夸赞。

7月13日13时许,因为工作原因,贤山街道水保中心主任邹磊和财政所长董满才刚刚下班。在走至贤隐寺路口时,两人发现路边有两个提包,他们看了看周围,并未发现任何人。

两人打开提包看了看,其中一个包里有一台笔记本电脑,另外一个包里有银行卡、现金等物品,但并没有相关证件证明失主身份。这可怎么办呢?两人随即拨打了报警电话。南湾分局贤山派出所的明警官和两名辅警很快到达现场,两人把东西交给了民警。随后,五个人开始沿路打听,寻找失主。在寻找的过程中,五人又在路上找到了衣服、手机等物品。最终,在附近村民的帮助下,几个人发现了已经走至距离水库边200米一个光着身子的年

轻人。当时这个年轻人精神似乎不太正常,并有些暴躁。几人极力安抚,最终年轻人的情绪稍微稳定。

由于年轻人手机设了密码,直到他的手机来了个电话,几人才得知其家人信息,并告知了对方自己的手机号以方便联系。对方立即购买了火车票前往信阳。在派出所里,年轻人情绪仍不稳定,邹磊便添加了他家人的微信,并通过与家人视频安抚年轻人的情绪。整个下午的时间里,邹磊一直陪伴着这个年轻人。

虽然是尽快来到信阳,但年轻人的母亲和妻子赶到信阳已是临近20时。邹磊找了辆车,在信阳东站接两人,一家人才得以见面。邹磊又将年轻人及其家人送到信阳市精神病院,让年轻人接受治疗。

年轻人的妈妈吕阿姨表示,他们是石家庄人。儿子患有双相情感障碍,需要长期服

药,状况一直比较稳定。前段时间,由于厌倦了吃药,他的儿子开始信仰宗教,同时停止吃药,希望通过这种方式治疗自己的疾病。他听说信阳有几家寺庙,就在前几天跟妻子一起来到信阳。后来他提出让妻子先回去,自己在信阳散散心,妻子见其状况正常,便先回去了。谁知道当天晚上,停了药的他又犯忌喝了酒,结果第二天就犯病了。幸亏遇到了信阳的一群好心人,儿子才得以安然无恙。

“当时我身上也没有多少现金,就微信上转给邹磊5000块钱,可是他说什么也不收。孩子还在医院,我也还要再来信阳,我回家了好好想想怎么感谢他!”吕阿姨说。

据邹磊的同事介绍,邹磊三年前曾在茗阳阁捡到一个女式钱包,里面有现金和购物卡上万元和一部苹果手机,他第一时间联系上失主,完璧归赵,并婉拒失主谢意。



六旬老人遛狗坚持清理粪便 赢得路人点赞

信阳消息(记者 李亚云)昨日清晨,记者在平桥区世纪广场见到暖心一幕:一位老人手上套着塑料袋,正在弯腰捡拾自家狗拉的粪便。在将地上的粪便全部捡拾干净后,老人将手中装有粪便的塑料袋扎紧,牵着狗狗一起往广场旁的垃圾桶走去。眼前这一幕让路过市民纷纷为之侧目。细节之处,彰显文明,路过市民纷纷称赞这位老人。

记者随后了解到,获赞的老人名叫张道秀,今年65岁,家住世纪广场北侧。张道秀家中的狗狗目前9个月大。9个月来,除了雨雪天气,张道秀每天出门遛狗两次。每次出门遛狗,牵引绳、塑料袋都是必不可少的。“首先得看好它,不能让它到处乱跑,冲撞到别人。”张道秀说。

手中的塑料袋是张道秀为捡拾狗狗的粪便特意准备的。“出门在外,难免要拉臭,那不清理怎么能行。咱们市容环境现在这么好,不能因为这点小事给咱城市抹黑。虽然我是从农村来的,也没什么文化,但这简单的道理我懂。”张道秀说,每次出来遛狗,她都会将狗狗拉的粪便捡起带走,扔到就近的垃圾桶;即使在家,她也是用塑料袋装好系紧,再扔到小区垃圾桶,以免给环卫工人带来麻烦。

张道秀的举动引来路过市民的高度赞誉。正在世纪广场晨练的市民刘宏礼说:“她的行为真是值得大家点赞。这看似是件小事,却折射出一个人的素质和城市的文明程度。这样的文明行为多一些,我们城市的环境就更更好了!”

最美河南人

接受红色洗礼



为发扬好红色传统,传承好红色基因,走好新时代的长征路,7月14日,信阳市第十三小学一(2)班红色研学小分队的队员们在中队辅导员陈文俊老师的精心组织下来到何家冲,开展“追忆革命历程 接受红色洗礼”暑期研学活动,探访红二十五军长征出发地,追寻英雄足迹,继承先烈遗志,接受革命教育,弘扬伟大长征精神。据悉,进入暑期,我市各中小学广泛开展形式多样的社会实践活动,丰富孩子们的暑期生活,让他们开阔了视野,增长了见识,得到了锻炼。

本报记者 王娟 摄

“我与《信阳晚报》” 征文启事

三十年砥砺奋进根植厚重此沃土,三十年逐浪前行记录伟大新时代。2018年,《信阳晚报》迎来创刊30周年。30年来,信阳晚报人用手中的笔和镜头,为老区振兴鼓舞与呼,为信阳发展颂与歌。见证历史时刻,记录沧桑巨变,反映民生冷暖,我们从未缺席。30年来,晚报读者通过晚报知晓信阳的大事小情,获取权威实用的生活服务信息。值此创刊30周年之际,我们特开展“我与《信阳晚报》”有奖征文活动,聆听您讲述与晚报相关的难忘经历、成长故事、特殊情怀。

申城四月,春风十里。在这桃红梨白、草长莺飞、万物萌动的春天里,我们在倾听,我们在等你!欢迎倾诉,欢迎来稿!

一、征稿要求:

- 1.体裁不限,字数700字以内
- 2.征稿时间:即日起至9月16日
- 3.本次征稿活动拟设一、二等奖和优秀奖若干。
A:一等奖1名,奖价值为1000元奖品;
B:二等奖5名,奖价值为300元奖品;
C:优秀奖20名,奖价值为100元奖品;

二、投稿邮箱:xywb30zhengwen@163.com

联系人:刘方 13939736706
付宇峰 15939756535
樊慧君 13623762853

信阳日报社
2018年4月11日